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MEGHÍVÓ 

 
Szegvidéki programok a VIII. Göcseji Dombérozón 

 

Becsvölgye Barabásszeg Fő út 49. 117/4 hrsz (a Bán Ház mellett) 

 

2024. július 14. vasárnap 14.00-17.00 

 

Göcseji Terméktalálkozó és Szegvidéki Délután  

 

Program: 

 

Kirakodóvásár (14.00-17.00): Hagyományteremtő jelleggel, először rendezzük meg a térség 

termelőinek, kézműveseinek árusítással egybekötött bemutatkozását. A Bán ház melletti 

területen, a Szegvidék Alapítvány új kültéri rendezvény helyszínén, az öreg fák alatt várjuk a 

Dombérozókat, kóstolással, beszélgetéssel, ismerkedéssel a termelőkkel és a termékekkel.  

A finomságokból göcseji bőség kosarat állítunk össze, amit a látogatók között kisorsolunk. 

 

Madárles (14 órától, óránként): A Göcsej Természetvédelmi Alapítvány - Oszkocsil Zoltán 

madárles programja 
Gyerekbarát kertlátogatás madarász szakvezetéssel! várunk minden érdeklődőt, aki kíváncsi a 

kertre és annak lakóira. Távcsövet, madárhatározót biztosítunk, de mindenki hozhatja a saját, 

jól bejáratott felszerelését is. A turnusok óránként indulnak. 

Nagyszüleink emlékezete (15.00-16.00) a Göcseji Falumúzeum Becsvölgyére vonatkozó 

archív adat és fotótárának bemutatója.  

A programot vezeti: Varjú András Göcseji Falumúzeum igazgatója 

Göcseji Múzeum -Göcseji Falumúzeum programján előkerülnek az összegyűjtött fényképek, 

dokumentumok, melyek megidézik ük és dédszüleink, nagyapáink „szegek közti” életét. 

Szeretnénk, ha az előadásba bekapcsolódnának a résztvevők saját, felmenőikkel megélt 

élményeikkel, vagy a tőlük hallott családi történetekkel. Ez az alkalom biztosan nagy élmény 

lesz a közösségünknek, de emellett a történettudomány számára is érdekesek lehetnek a 

felelevenített történetek, a közösség élő emlékezetének átadása. 
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Rendező és házigazda a Szegvidék Alapítvány - Cselényi Krisztina, Cselényi József 

Kapcsolat: Magai Ágota / +36-30/520-3046 / gocsejidomberozo@gmail.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A RENDEZVÉNY: A VP6-19.2.1.-39-7-17 

kódszámú, Göcsej-Zala mente LEADER Egyesület - Közösségfejlesztési, együttműködést és 

hálózatosodást fejlesztő, projektek támogatása című 

felhívásra benyújtott 

3417139947 Projekt azonosítójú 

 „Kültéri rendezvénytér fejlesztés Becsvölgyén” című projektjéhez kapcsolódik 
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